


Japonská společnost žalována za moderní otroctví

 rt.com/news/572346-ecuador-slavery-lawsuit-japan

2. března 2023, 18:04

DomovSvětové zprávy

Ekvádor obvinil tři manažery Furukawy z obchodování s lidmi za účelem pracovního vykořisťování



FOTOGRAFIE: Dělník míchá půdu v Ekvádoru. © David Diaz ARcos / aliance obrázků prostřednictvím Getty Images

Manažeři japonské společnosti na sklizeň banánů čelí v Ekvádoru žalobě za údajné praktikování moderního otroctví. Stalo se tak poté, co bylo firmě minulý měsíc nařízeno odškodnit bývalé pracovníky a jejich rodiny za generace vykořisťování.

V pondělí ekvádorský soud formálně oznámil obvinění z obchodování s lidmi a pracovního vykořisťování proti třem vedoucím zaměstnancům Furukawa Plantaciones CA, japonské společnosti, která prodává a vyváží abaku, banánový druh používaný k výrobě čajových sáčků, provazů, papíru a bankovek.

Všichni tři jsou také obviněni z porušování dětské a mladistvé práce.

Žaloba je prvním případem, kdy jihoamerický národ kdy obvinil společnost a její vedoucí pracovníky z praktikování moderního otroctví. Soudkyně, která případu předsedala, Susana Sotomayor, zdůraznila význam obvinění a poznamenala, že několik vládních ministerstev se pokusilo zasáhnout do soudního sporu, než se dostal k soudu.

"Ptám se sám sebe: jaká byla účast veřejných institucí před zahájením trestního řízení?" zeptal se Sotomayor s tím, že vláda země má chránit své občany. Otázka možného zapojení vlády do schématu pracovního vykořisťování bude řešena v samostatném procesu.

Přečtěte si více

Ostrovní stát požaduje reparace od Benedicta Cumberbatche



Furukawa, která působí v Ekvádoru téměř 60 let, se poprvé dostala do centra pozornosti v roce 2018, kdy úřad ekvádorského ombudsmana zveřejnil zprávu, v níž společnost obviňuje z toho, že svým zaměstnancům poskytuje „nelidské“ podmínky bydlení, zaměstnává mladistvou a dětskou práci a ignoruje pracovní práva.

Bylo také odhaleno, že mnoho pracovníků na plantážích muselo platit ze své kapsy za vybavení, jako jsou mačety a rukavice, stejně jako léky a zdravotní péči, přičemž sotva vydělali tolik, aby pokryli náklady na jídlo.

Minulý měsíc soud zjistil, že pracovníci Furukawy, z nichž mnozí jsou Afro-ekvádorští, trpěli rasovou diskriminací a byli oběťmi nevolnictví. Společnosti bylo nařízeno vyplatit odškodnění 123 zaměstnancům.

Společnosti spolu s několika vládními ministerstvy bylo také nařízeno, aby se omluvily v místních médiích a na svých webových stránkách a uvedly jmenovitě všech 123 zaměstnanců.

Furukawa se k žalobě zatím nevyjádřil, ale Marcelo Almeida, bývalý šéf ekvádorské Furukawa, již dříve trval na tom, že si není vědom žádných porušení na plantážích. Vysvětlil, že Furukawa pronajal půdu smluvním dělníkům a že to byli oni, kdo odpovídal za životní podmínky dělníků.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

EkvádorJaponsko

